



PROF. DR. PERSÁNYI MIKLÓS

A LIGET BUDAPEST PROJEKT RÉSZÉT KÉPEZŐ KERT- ÉS TÁJÉPÍTÉSZETI FELADATOK  
MINISZTERI BIZTOSA

Budapest, 2018. április 26.

### Tisztelt Meghívott Szervezet!

Miniszteri biztossá történt kinevezésem óta kiemelten fontosnak tartom, hogy a Városliget park rehabilitációjára vonatkozó terv széleskörű szakmai alapokra építve, a parkot használó közösségek igényeit, és a lehető legtöbb érdekelt civil, szakmai, gazdasági és egyéb szerveződés javaslatait figyelembe véve készüljön el. Ezek mellett tekintsen ki nemzetközi példákra és használja fel mindazokat az ismereteket, tapasztalatokat, melyek a Városliget története során felhalmozódtak.

Ennek érdekében indítottam el 2016 őszén társadalmi egyeztetést. A Liget Park Fórumok keretében eddig kilenc eseményre került sor, amelyből hat a park rekonstrukciójának tervezési kérdéseivel foglalkozott tematikus csoportosításban, három pedig szimpóziumként a tudományos alapokba engedett bepillantást. A szimpóziumok közül az első a Városliget történetét dolgozta fel, a második szimpóziumot a Városliget fejlesztésével összefüggő hidrogeológiai és energetikai kérdéseknek szenteltük, a harmadikon pedig a ligeti szórakoztatás történetével foglalkoztunk.

A Liget Park Fórumokon a faállományon túl ez idáig kevés szó esett a Liget élővilágáról, ezért a következő szimpóziumunknak, amely a Liget Park Fórumok sorozatában a tízedik esemény, a Városliget élővilága és ökológiája lesz a fő témája. A témaválasztás nem véletlen, hiszen a Liget parkjának megújításához nemcsak a terület történeti örökségét, vagy éppen hidrogeológiáját kell ismerni, hanem az itt lévő élő rendszert is.

A felkért szakértő előadók segítségével a szimpózium résztvevői megismerhetik a Városliget múlt- és jelenbeli élővilágát, és azt, hogy milyen életlehetőséget találtak a különféle honos és egzotikus élőlények a pesti határ egykori homok pusztájára és mocsarára több lépésben telepített, lényegében mesterséges, ember által létrehozott ökoszisztémában.

Tisztelettel meghívom szervezetüket

A Városliget élővilága és ökológiája

című szimpóziumra, amelyre

2018. május 10-én (csütörtökön) 15.00 órától

a Hotel Benczúrban (Budapest, VI. Benczúr utca 35.) kerül sor.

Szervezetenként 2 delegált személyt tudunk fogadni, előzetes írásbeli regisztráció alapján. Amennyiben a rendezvényen részt kívánnak venni, kérjük, hogy a mellékelt regisztrációs lapot a [ligetparkforum@ligetbudapest.org](mailto:ligetparkforum@ligetbudapest.org) e-mail címre legkésőbb 2018. május 8-án 12.00 óráig szíveskedjenek kitöltve visszaküldeni.

Prof. dr. Persányi Miklós

a Liget Budapest projekt részét képező kert- és tájépítészeti feladatokat  
felügyelő miniszteri biztos